

Berichtigungen.

- S. 30, erstes Motto zu „Worms“ lies „**Sippler**“ statt „Sippers“.
S. 32, Zeile 2 lies „**finstern**“ statt „finstersten“.
S. 33, Zeile 4 lies „**Teat**“ statt „Tenf“.
S. 37 lies „**Murten**“ statt der Ueberschrift „Morgarten“.
S. 41 Zeile 20 lies „**zurüd**“ statt „zurück“.
S. 46 letzte Zeile unten lies „**Birken**“ statt „Bliken“.
S. 82, Zeile 11, lies „**rohe**“ statt „rothe“.
S. 84, Nr. 20, erster Vers lies „**durch's**“ statt „durch“.
S. 85, Nr. 21, dritter Vers lies nach „**Schooskind**“ ein Komma
statt eines Punktes.
S. 90 Zeile 12 lies „**hic**“ statt „hin“.

NB Dem Gedicht „Petöfi in der Hunyadi-Burg“ liegt ein Gedicht Petöfis selber zu Grunde.

Auf S. 57 ist die neue Abtheilung „Merlin“ aus Versehen nicht auf einer neuen Seite begonnen.